



БЪЛГАРСКА ТЪРГОВСКО-ПРОМИШЛЕНА ПАЛАТА

БЪЛГАРСКА ТЪРГОВСКО-
ПРОМИШЛЕНА ПАЛАТА

Иск. № 629
Дата 26 SEP 2023

ДО
Г-Н АСЕН ВАСИЛЕВ
МИНИСТЪР НА ФИНАНСИТЕ

ОТНОСНО: Проект на Наредба за условията и реда за осъществяване на фискален контрол върху движението на стоки с висок фискален риск на територията на РБ, публикуван за обществено обсъждане на 25.08.2023 г.

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН МИНИСТЪР,

В Българска търговско-промишлена палата постъпиха сериозни възражения от национално представените браншови организации, представляващи хранително-вкусовата индустрия, свързани с публикувания за обществено обсъждане проект на Наредба за условията и реда на осъществяване на фискален контрол върху движението на стоки с висок фискален риск на територията на РБългария. От палатата подкрепяме изцяло изложените от тях възражения, приложени към настоящото писмо.

С предложените промени се създават допълнителни административни задължения, които в условията на режим на възстановяване на логистичните и търговски връзки след пандемията от Ковид-19 е движение в обратната посока. Също така заложените изисквания в Наредбата в голяма част са свързани с допълнителни разходи, което е в противовес с усилията на правителството за овладяване на инфлацията. Затрудненията които ще настъпят след приемане на предложените промени в Наредбата са много повече от ползите.

С оглед на горното се обръщам към Вас с молба за среща в която да бъдат включени и лидерите на браншови организации, представляващи хранително-вкусовата индустрия. Заедно чрез дискусия да намерим по-подходящ начин за постигане на заложените цели в Наредба за условията и реда на осъществяване на фискален контрол върху движението на стоки с висок фискален риск на територията на Република България. Подобна среща се подкрепя и от болшинството на национално представителните работодателски организации.

Като Ви благодаря предварително за отделянето на необходимото време по този въпрос, оставам

С уважение,

Цветан Симеонов

Председател на УС на БТТИ

